



# 商標登録証 (CERTIFICATE OF TRADEMARK REGISTRATION)

## 登録第5779776号

(REGISTRATION NUMBER)

商標

(標準文字)

(THE MARK)

#### POLYMETAC

指定商品又は指定役務並びに商品及び役務の区分 (LIST OF GOODS AND SERVICES)

6類 第

主材とする金属をプラスチックで複合化した複合材、 プラスチックで複合化された合金. プラスチックで複 合化された非鉄金属、金属を主材とするプラスチック との積層複合材、射出成形によりプラスチックが一体 化した金属, 射出成形によりプラスチックが一体化し た合金、射出成形によりプラスチックが一体化した非 鉄金属

商標権者 (OWNER OF THE TRADEMARK RIGHT)

東京都港区東新橋一丁目5番2号

# 三井化学株式会社

出願番号 (APPLICATION NUMBER) 出願日 (FILING DATE) 登録日 (REGISTRATION DATE)

商願2015-005182

平成27年 1月23日(January 23,2015)

平成27年 7月17日(July 17,2015)

この商標は、登録するものと確定し、商標原簿に登録されたことを証する。 (THIS IS TO CERTIFY THAT THE TRADEMARK IS REGISTERED ON THE REGISTER OF THE JAPAN PATENT OFFICE.)

平成27年 7月17日(July 17,2015)

特許庁長官 (COMMISSIONER, JAPAN PATENT OFFICE)





#### CERTIFICATE OF TRADEMARK REGISTRATION

Registration No. 5779776

The mark: POLYMETAC (standard characters)

List of goods and services:

Class 6 - Composite materials mainly consisting of metals jointed, hybridized

and integrated with plastics; Metal alloys composite materials jointed, hybridized and integrated with plastics; Alloys of common metal composite materials jointed, hybridized and integrated with plastics; Laminated materials primarily of metal with plastics boards; Materials of metal combined with plastics; Materials of metal alloys combined with plastics; Materials of alloys of common metal

combined with plastics.

Owner of the Trademark Right:

Address: MITSUI CHEMICALS, INC.

Name: 5-2, Higashi-Shimbashi 1-chome, Minato-ku, Tokyo, Japan

Application No.: 2015-5182

Filing date: January 23, 2015

Registration date: July 17, 2015

This is to certify that the trademark is registered on the Register of the Japan Patent Office.

July 17, 2015

Commissioner, Japan Patent Office

Hitohi Ito (Seal)

### Declaration

- I, Marie Watanabe, do solely and sincerely declare:
- 1. that I am well acquainted with the Japanese and English languages, and
- 2. that the attached document, translation of the Certificate of the Trademark Registration No. 5779776, is a true and correct translation into English.

October 1, 2015

Tokyo, Japan

Signature: Marie Watarabe

Marie Watanabe